



"ИМПЕРИЯ СТРАХОВАНИЯ" В КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКЕ, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Карачаево-Черкесская Республика

Телефон (878) 227-64-64

ИНН 5047053617

ОГРН 1025006174544

ОКПО 57817815

OKATO 91235501000

Расшифровка Усть-Джегута

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
66	Группа	Страхование
66.03.3	Основной	Страхование ответственности

Реестр недобросовестных плательщиков

"ИМПЕРИЯ СТРАХОВАНИЯ" В КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКЕ, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ИМПЕРИЯ СТРАХОВАНИЯ" В КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКЕ, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ИМПЕРИЯ СТРАХОВАНИЯ" В КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКЕ, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИМПЕРИЯ СТРАХОВАНИЯ" В КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКЕ, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИМПЕРИЯ СТРАХОВАНИЯ" В КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКЕ, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 29.03.1999. Компания "ИМПЕРИЯ СТРАХОВАНИЯ" В КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКЕ, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 369300, КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКАЯ РЕСПУБЛИКА, Г УСТЬ-ДЖЕГУТА, УЛ КУРОРТНАЯ, Д 324 и специализируется на Страхование ответственности. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5047053617, ОГРН 1025006174544, ОКПО 57817815.